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Acta No. 016 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:11 a.m., del día Viernes 16 de Enero 

de   2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INDUCCION Y REINDUCCIION EN SEGURIDAD Y SALUD EN EL 
TRABAJO. RESPONSABLE: YENIFER NARVAEZ – SISTEMA DE 

GESTION DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, solicita dar lectura al acta el día de mañana. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. INDUCCION Y REINDUCCIION EN SEGURIDAD Y SALUD EN 
EL TRABAJO. RESPONSABLE: YENIFER NARVAEZ – SISTEMA 

DE GESTION DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO. 

 

Toma la palabra la Doctora Yenifer Narvaez, saluda a los asistentes y 

presenta el programa de gestión y seguridad en el trabajo . Se anexa 

documento al acta. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

La Presidencia, informa que hasta el día de hoy pueden entregar a la 

Registraduría el documento sobre las declaraciones de los partidos. 

 
El Concejal Nicolas Toro, informa que se debe hacer dentro del mes 

siguiente hacer la declaración, se tiene 30 días. 
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El Concejal Mauricio Rosero, solicita se de lectura al circular que envió 

la Procuraduría. 

 

El Secretario informa que se envió el documento a los correos de todos 

los concejales. 

 

El Concejal Alvaro Jose Gomezjurado, comenta que se nombró una 

comisión para tratar el tema de transporte público y el encargado era el 

concejal Dario Guerrero, quien en el momento está suspendido. 

 

La Presidencia, designa al concejal Alvaro Jose Gomezjurado, para 

continuar con el trabajo de la comisión. 

 
El Secretario da lectura a oficios de la Procuraduría General de la Nación. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, comenta: pedirle al Doctor Alvaro Figueroa y 

a la mesa,, que hagan el acompañamiento jurídico, si hay algún error que 

se corrija y si se necesita revocar el proceso, pues que se lo revoque, lo 

importante es que no tengamos mas adelante problemas. 

 

El Secretario da lectura a un oficio enviado por el concejal Mauricio Torres. 

Se anexa al acta. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, afirma que: no olvide que el proceso está 

suspendido y mientras esté suspendido, nosotros no podemos hacer 
ningún acto, nada, mientras esté suspendido tenemos que quedarnos 

quietos, ya una vez vuelva a habilitar el proceso los jueces, ya tenemos 

que hacer, si lo van a hacer yo dejo constancia que no estoy de acuerdo. 

 

El Concejal Gustavo Nuñez, solicita se haga traslado de la circular de la 

Procuraduría a la Universidad. 

 

Siendo las 9:50 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 

18 de Enero de 2.020 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
 

Aydé Eliana 
 


